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1. Naj bo

A =

1 1 0
1 2 −1
0 −1 0

 .
Uporabi Sturmovo zaporedje in dolo£i ²tevilo lastnih vrednosti na naslednjih intervalih:

(−∞,−2], (−2, 0], (0, 2], (2,∞).

2. Naj bo A ∈ Rn×n matrika oblike A = [A1 A2], kjer je A1 ∈ Rn×m in A2 ∈ Rn×(n−m). Naj

bodo σ1 ≥ σ2 ≥ · · · ≥ σn ≥ 0 singularne vrednosti matrike A in τ1 ≥ τ2 ≥ · · · ≥ τm ≥ 0
singularne vrednosti matrike A1. Dokaºi, da velja:

σj ≥ τj ≥ σj+n−m.

Nasvet: Najprej si poglej primer, ko je m = n− 1.

3. Ko se pri QZ algoritmu na diagonali matrike B pojavi 0, lahko naredimo de�acijo in

dimenzijo problema zmanj²amo za ena. V primeru matrik A in B oblike

A =


∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗
0 ∗ ∗ ∗ ∗
0 0 ∗ ∗ ∗
0 0 0 ∗ ∗

 , B =


∗ ∗ ∗ ∗ ∗
0 ∗ ∗ ∗ ∗
0 0 0 ∗ ∗
0 0 0 ∗ ∗
0 0 0 0 ∗


iz Givensovih rotacij sestavi ortogonalni matriki Q in Z, da bosta matriki QAZ in QBZ
oblike

QAZ =


∗ ∗ ∗ ∗ ∗
∗ ∗ ∗ ∗ ∗
0 ∗ ∗ ∗ ∗
0 0 ∗ ∗ ∗
0 0 0 0 ∗

 , QBZ =


∗ ∗ ∗ ∗ ∗
0 ∗ ∗ ∗ ∗
0 0 ∗ ∗ ∗
0 0 0 ∗ ∗
0 0 0 0 0

 .
4. Dani sta simetri£ni in pozitivno de�nitni matriki A in B reda n. Matrika A je tridiagonalna,

matrika B pa diagonalna. S poten£no metodo ra£unamo maksimalno in minimalno lastno

vrednost posplo²enega lastnega problema

Ax = λBx.

Za oba primera zapi²i najbolj ekonomi£no metodo za en korak poten£ne metode in pre²tej

²tevilo mnoºenj in deljenj.


